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Referat fra skoleårets første SU-møte  

 

Flekkerøy, 24.09.2024 

 

Til stede 

Eldbjørg Dahl (FAU-leder), Giovanna M. Rudolfsen (FAU), Ada Kjellevik Olsen (elev), 

Johannes Sunde Pedersen (elev), Eline Jørgensen (lærer), Eivin Kragholm Andersen 

(lærer og elevrådskontakt), Kari Gunn Emmeltun (representant for andre ansatte) 

Magne Thorvald Bakken (politiker), Tormod Lien (rektor og referent) 

 

Saker 

Nr. Innhold Kommentar 

1-H24 Konstituering av SU 

- Vi gikk gjennom kommunens retningslinjer for SU 

- SU valgte Tormod Lien som leder  

- Møter dette året ble satt til mandager klokken 14-

15.30 disse datoene: 28. okt, 25. nov, 20. jan,  

3. mars og 28. april 

 

2-H24 Hva er skolen opptatt av nå? (Fokus på 

skolebehovsplanen og høringen knyttet til denne) 

 

Lærerne på Flekkerøy skole tenker at det både er positive 

og negative sider med å slå Lindebøskauen skole 

sammen med Møvig på Møvig, men velger å vektlegge 

det positive i at det kan være bra å blande elevmiljøer. Å 

gå sammen med de samme elevene fra barnehage til 

videregående kan være negativt. Noen ganger trenger 

barn en ny start og et større elevgrunnlag for å finne en 

god venn. De er opptatt av hvor mye som spares ved 

nedleggelser og at besparelsene skal gå til de skolene 

som er igjen. Lærerne synes det er negativt at øya mister 

noe av sin identitet om ungdomsskolen forsvinner. 

 

 

3-H24 Hva er elevrådet opptatt av nå? (Fokus på 

skolebehovsplanen og høringen knyttet til denne) 

 

Alle trinn har snakket om skolebehovsplanen og det er 

selvsagt mulig nedleggelse av Lindebøskauen skole man 

er opptatt av. Elevene tenker at det blir mer trafikk og 

vanskeligere å komme seg til skolen for mange. Blir det 

ikke like dyrt med nye trafikk-tiltak, mer bus og 

kostnader til bygging av større Møvig skole enn bare å 

beholde Lindebøskauen, lurer de på? Elevene ser at de 

kan få flere nye venner hvis de slås sammen med Møvig, 

men de ønsker ikke å miste ungdomsskolen på øya. Det å 
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spontant kunne spørre andre elever om å være sammen 

etter skoletid blir utfordrende når disse bor på andre 

siden av tunnelen.  

 

 

 

4-H24 Hva er FAU opptatt av nå? (Fokus på skolebehovsplanen 

og høringen knyttet til denne) 

 

Eldbjørg hadde inntrykk av, da FAU hadde forrige møte at 

ca 85 % av foreldrene ønsker at Lindebøskauen skole 

beholdes. Det er særlig trafikk-problemer som FAU er 

redde for. Det vil bli et kaos på smale veier når så mange 

skal inn til rundkjøringa for å busses gjennom tunnelen. 

Man er også redde for at 13-15-åringer kommer til å 

sykle gjennom en våt, mørk, glatt og smal tunnel. FAU 

ser noen sosiale positive sider knyttet til mangfold og nye 

nettverk, men er også redd for at mye bra på Flekkerøy 

skal forsvinne. 

 

FAU er redde for at en privat skoleaktør kjøper 

bygningene på Lindebøskauen og starter privat kristen 

skole. Da er de redde for et miljø her ute som blir mer 

polarisert og preget av «oss» og «dem» 

 

 

5-H24 Hva kan politisk representant fortelle om aktuelle 

skolesaker som politikerne er opptatte av nå? 

 

Magne fortalte oss litt rundt videre prosess. Han tenker 

at det sjelden er slik at alle forslagene i en slik plan blir 

vedtatt. Når høringsfristen er over, skal politikerne sette 

seg inn i argumentene før de begynner å forhandle. 

Magne oppfordrer foreldrene til å invitere seg inn på 

partienes gruppemøter for å påvirke dem direkte.  

 

Magne ville også vite litt om hva vi som jobber her tenker 

om forskjellene på stor kontra små skoler. Da kom det 

opp dette med utfordringer med et lite fagmiljø. Nå er 

nyutdannede lærere spesialister på 2-4 fag. Dermed er 

det krevende å få inn all kompetansen som trengs. Det 

kan bli få valgfag og språkfag på en liten ungdomsskole. 

 

 

6-H24 Det var ingen saker på eventuelt 

 

 

 

Neste møte 

Dato Klokkeslett Sted 

Mandag 28. oktober Klokken 14-15.30 Rektors kontor 

 

Ref.: Tormod Lien 


